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ОГОЛОШЕННЯ

УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ
Н А К А З

7 лютого 2019 року                  м. Одеса                                            № 18
Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції в Одеській області 26 лю-

того 2019 року за № 22/1497
Про затвердження Порядку здійснення щорічних виплат сім’ям працівників органів 

внутрішніх справ до Дня вшанування пам’яті працівників органів внутрішніх справ, які 
загинули при виконанні службових обов’язків

Відповідно до підпункту 4  пункту 5, підпункту 11 пункту 10 Положення про Департамент 
соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації, затвердженого 
розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 06.02.2017 № 74/А-
2017, Обласної комплексної програми соціальної підтримки населення на 2018-2020 роки 
«Соціальний захист населення в Одеській області», затвердженої рішенням Одеської облас-
ної ради від 21 грудня 2017 року № 578-VII (зі змінами), та з метою впровадження механізму 
здійснення щорічних виплат сім’ям працівників органів внутрішніх справ до Дня вшанування 
пам’яті працівників органів внутрішніх справ, які загинули при виконанні службових обов’язків

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити Порядок здійснення щорічних виплат сім’ям працівників органів внутрішніх 

справ до Дня вшанування пам’яті працівників органів внутрішніх справ, які загинули при ви-
конанні службових обов’язків (додається).

2. Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор Департаменту                                                              Л.В. Коваленко
З  повним текстом наказу можна ознайомитись за посиланням: dssp@odessa.gov.uа 

ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ  СЕЛА ПЕТРОПАВЛІВКА!
Повідомляємо, що з 2 березня 2019 року по 31 березня 2019 року будуть здійснені громадські слухання з питання розгля-

ду проекту державного планування, а саме Детального плану території для розміщення, будівництва, обслуговування, та експлуатації 
об’єктів енергетичної інфраструктури на земельній ділянці орієнтовною площею 11 га розташованій на території Петропавлівської сільської 
ради Саратського району Одеської області (за межами населеного пункту), презентація якого відбудеться 5 березня 2019 року та громад-
ські обговорення відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» з питання розгляду заяв та звітів про стратегічну 
екологічну оцінку до документів державного планування - Детального плану території для розміщення, будівництва, обслуговування, та екс-
плуатації об’єктів енергетичної інфраструктури на земельній ділянці орієнтовною площею 11 га розташованій на території Петропавлівської 
сільської ради Саратського району Одеської області (за межами населеного пункту) на підставі Розпорядження Саратської районної держав-
ної адміністрації № 331/А-2018 від 26.07.2018 року. Замовник документу державного планування та звіту про СЕО, який приймає рішення про 
затвердження документу, - Саратська районна державна адміністрація Саратського району Одеської області, виконавець – ТОВ«Проектне 
бюро«Базис».  Пропозиції громадськості подаються обґрунтованимиу письмовій  формі, з  посиланням  на  положення  відповідних законо-
давчих та  інших нормативно-правових актів, державних стандартів, норм і правил. Пропозиції та зауваження подаються до Саратської РДА 
за  адресою: 68200, смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84 Саратська районна державна районна адміністрація Саратського району Одеської 
області, або на електронну адресу: balykdenis87@gmail.com

Проведення консультацій з департаментом охорони здоров’я Одеської ОДА та  департаментом екології та природних ресурсів Одеської ОДА у 
процесі стратегічної екологічної оцінки передбачається, відповідно до ст. 13 ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку». Строки подання зауважень та 
пропозицій – включно до 24.00 години 24.03.2019 року. Ознайомитися з документацією можна за адресою: смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера,84, 
а також на офіційному веб-сайті - https://sarata-rda.odessa.gov.ua. Відповідальний в.о. завідувача  сектору  архітектури та містобудування – Балик 
Денис Анатолійович, роб. +380985828657.

(Закінчення на  11-й стор.)
Різне: 
- розгляд рішення 36-го засідання обласного конкурсного комітету з 

визначення перевізників на приміських та міжміських внутрішньообласних 
автобусних маршрутах загального користування щодо об’єкту конкурсу 
№15 (автобусні маршрути №795/796 Знам’янка – Одеса АС «АВ «Привоз», 
№637/638 Знам’янка – Одеса АС «АВ «Привоз»);

- розгляд рішення 35-го засідання обласного конкурсного комітету з 
визначення перевізників на приміських та міжміських внутрішньооблас-
них автобусних маршрутах загального користування щодо об’єктів кон-
курсу №20 (автобусний маршрут №816/787 Болград АС – Одеса АС «АВ 
«Привоз», №21 (№792/905 Болград АС – Одеса АС «АВ «Привоз»), №22 
(№1005/1006 Залізничне – Одеса АС «АВ «Привоз»), №23 (№955/956 
Болград АС – Одеса АС «АВ «Привоз»), №24 (№943/944 Болград АС– 
Одеса АС «АВ «Привоз»), №25 (№1039/1040 Болград АС – Одеса АС 
«Автовокзал Одеса»).

1. Конкурси на перевезення пасажирів на автобусному маршруті за-
гального користування проводяться відповідно до Закону України «Про 
автомобільний транспорт» та «Порядку проведення конкурсу з переве-
зення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 
1081 із змінами та доповненнями (далі – Порядок).

Класи, категорії та параметри комфортності автобусів наведені 
відповідно до наказу Міністерства транспорту та зв’язку України від 
12 квітня 2007 року № 285 «Про затвердження Порядку визначення 
класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за вида-
ми сполучень та режимами руху».

При здійснені перевезень пасажирів на міжміських та приміських авто-
бусних маршрутах загального користування перевізником забезпечується:

- виконання вимог Закону України «Про автомобільний транспорт», 
Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, за-
тверджених постановою Кабінету міністрів України від 18.02.1997 №176 
«Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного 
транспорту», умов договору про організацію перевезення пасажирів на ав-
тобусному маршруті (маршрутах) загального користування (далі – Договір) 
та інших нормативно-правових актів в галузі автомобільного транспорту;

- дотримання чинних екологічних вимог; 
- виконання вимоги щодо забезпечення роботи на об’єкті конкурсу, 

який включає приміські внутрішньообласні автобусні маршрути загально-
го користування, транспортних засобів, пристосованих для перевезення 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.
Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалід-

ністю та інших маломобільних груп населення, можуть не відповідати 
вимогам щодо кількості місць для сидіння пасажирів, але повинні від-
повідати за категорією та класом вимогам до транспортних засобів, 
визначених умовами конкурсу.

Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю 
та інших маломобільних груп населення, повинні бути пристосовані для 
користування інвалідами з вадами зору, слуху та з ураженнями опорно-
рухового апарату, а також передбачати можливість встановлення зовніш-
ніх звукових інформаторів номера і кінцевих зупинок маршруту, текстових 
та звукових систем у салоні для оголошення зупинок.

Протягом 30 днів після укладення Договору, перевізник розробляє та-
блиці вартості проїзду з дотриманням вимог чинних нормативних актів. 
Таблиці вартості проїзду додаються до Договору та розглядаються як 
його невід’ємна частина.

При введені Організатором в експлуатацію централізованої системи 
диспетчерського контролю та управління, перевізник зобов’язаний за-
безпечити виконання технічних та технологічних вимог, що забезпечують 
роботу автобусів в умовах цієї системи.

2. З метою перевірки достовірності інформації, поданої перевізника-
ми-претендентами на участь у конкурсах, а також забезпечення безпеки 
та відповідного рівня якості перевезень пасажирів, Організатором додат-
ково може бути витребувано наступну інформацію:

- повний перелік власних, орендованих, наданих в кредит або лізинг 
транспортних засобів, які використовуються для перевезення пасажирів 
відповідно до чинного законодавства на момент подання документів на 
участь у конкурсі за встановленою Організатором формою;

- повний перелік чинних договорів (дозволів), укладених між перевіз-
ником-претендентом та організаторами перевезень на відповідних тери-
торіях, за встановленою Організатором формою;

- інформацію щодо фактичної кількості водіїв у штаті претендента;
- копії свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів та тимчасо-

вих реєстраційних талонів на транспортні засоби, що були заявлені на 
участь у конкурсі;

- копії документів, що підтверджують право власності чи користуван-
ня земельними ділянками, а також право власності чи користування при-
міщеннями, де забезпечується проведення медичного огляду водіїв, їх 
стажування та інструктажі, а також огляд технічного стану автобусів та 
їх зберігання.

Зазначені документи можуть бути завчасно підготовлені та надані 
перевізниками-претендентами до участі у конкурсах у конверті №1.

3. Документи для участі в конкурсі подаються перевізником-претен-
дентом у двох закритих конвертах (пакетах). Склад документів у відпо-
відних конвертах встановлений Порядком та Законом України «Про ав-
томобільний транспорт».

Відповідно до вимог Порядку, одним із документів, який подається пе-
ревізником-претендентом на участь у конкурсі, серед інших, є сертифікат 
відповідності та екологічності транспортного засобу.

Слід зазначити, що у разі наявності у перевізника копії сертифіката від-
повідності та екологічності транспортного засобу, який видався органом 
із сертифікації для реєстрації в органах Державтоінспекції МВС України, 
такий перевізник може подавати його для участі у конкурсі, як такий, що 
відповідає вимогам Порядку.

У разі відсутності у перевізника копії сертифіката відповідності та 
екологічності транспортного засобу, він може звернутись до органу 
сертифікації для отримання дублікату такого сертифікату для подан-
ня його для участі у конкурсі. У разі неможливості його отримання в 
органі сертифікації, такий перевізник може звернутись до уповнова-
жених органів або органів сертифікації, призначених Міністерством 
інфраструктури України для отримання нового сертифікату, копію або 
оригінал якого він також може подати для участі у конкурсі.

Документи, подані перевізником-претендентом для участі в конкур-
сі, пронумеровуються, прошнуровуються, підписуються автомобільним 
перевізником або уповноваженою особою автомобільного перевізника 
із зазначенням кількості сторінок цифрами і словами.

Плата за участь у конкурсі не стягується.
Робочий орган – відсутній.
Засідання конкурсного комітету відбудеться 5 квітня 2019 року у кабі-

неті 632 Одеської обласної державної адміністрації (проспект Шевченка, 4).
Реєстрація представників претендентів 5 квітня 2019 року з 10:00 до 

10:20. Початок роботи конкурсного комітету о 10:30.
Документи на участь у конкурсі приймаються до 21 березня 2019 року 

включно за адресою: проспект Шевченка, 4, каб. 642, м. Одеса, 65032, 
Управління транспортно-комунікаційної інфраструктури Одеської облас-
ної державної адміністрації.

Режим роботи: 
- понеділок – четвер з 09:00 до 18:00; п’ятниця з 09:00 до 16:45;
Перелік та бланки документів можна отримати безпосередньо в 

Управлінні транспортно-комунікаційної інфраструктури Одеської облас-
ної державної адміністрації у робочій час відповідно до вказаного режи-
му роботи.

З питань проведення конкурсу звертатися за телефонами: (048) 
718-92-48, 718-93-87, 718-94-71 – факс, e-mail: vtmk@odessa.gov.ua.

 Болградський районний суд Одеської області повідомляє відповідача Дедіна Ігоря, 27 квітня 1987 року народження, останнє відоме 
місце реєстрації за адресою: Р. Молдова, район Кагул, Примерія комуни Берлачень, вул. Садова, буд. 24, що 20.03.2019 року, о 16.00, в залі 
судового засідання № 4 Болградського районного суду Одеської області за адресою: Одеська область, м. Болград, вул. 25 Серпня, № 192 відбу-
деться судове засідання по цивільній справі № 497/1859/16-ц за позовом Дедін Валентини Анатоліївни до Дедіна Ігоря про розривання Шлюбу.

Болградський районний суд пропонує відповідачу Дедіну Ігорю подати пояснення, заперечення та усі наявні у неї докази по справі особисто 
або через представника. У разі неявки в судове засідання Дедіна Ігоря, справа може бути розглянута за відсутністю відповідача та його пред-
ставника за наявними у справі доказами. Суддя С.В. Кодінцева.

Проведення конкурсу відбудеться 26 березня 
2019 року за адресою: вулиця Муніципальна, будинок 
17, місто Роздільна, Одеська область, І під’їзд, І поверх, 
кабінет № 6 (зала засідань), об 10:40 годині, контакт-
ний телефон: 0485332575. 

Цінові (тендерні) пропозиції подаються в двох запеча-
таних конвертах, в одному з яких знаходиться підтвердні 
документи з їх описом, а в другому – комерційна пропо-
зиція, вартість виконання робіт вказується з урахуван-
ням податку на додану вартість. Обидва конверти за-
печатуються в одному великому конверті, який у місцях 
склеювання повинен містити відбитки печатки учасника 
процедури закупівлі, робиться відмітка «На конкурс з від-
бору виконавців робіт з капітального ремонту тротуарів». 

До підтвердних документів належать:
1. заява про участь у конкурсі з відбору  виконавців 

робіт у довільній формі;
2. довідка, складена у довільній формі, яка містить ві-

домості про претендента:
а) реквізити (адреса-юридична та фактична, теле-

фон, факс, телефон для контактів, адреса електронної 
пошти, веб-сайт);

б) керівництво (посада, ім’я, по батькові, телефон 
для контактів);

в) форма власності та юридичний статус, організа-
ційно-правова форма.

3. виписка або витяг з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадсь-
ких формувань;

4. копія Статуту або іншого установчого документу, 
а для претендента фізичної особи-підприємця: копія 
паспорту громадянина України та копія ідентифікацій-
ного коду;

5. згода на обробку персональних даних у довільній 
формі (для претендента-фізичної особи-підприємця);

6. довідка учасника у довільній формі про його тех-
нічні можливості, включаючи інформацію про наявність 
обладнання, матеріально-технічної бази, машин та ме-
ханізмів з їх характеристиками;

7. копії технічних паспортів спеціальних автотранс-
портних засобів (свідоцтво про реєстрацію транспорт-
ного засобу);

8. копія штатного розпису, а для претендента-фізич-
ної особи-підприємця - довідка в довільній формі про 
кількісний і кваліфікаційний склад працівників учасника 
для виконання робіт (такими документами можуть бути: 
довідка учасника з переліком працівників, зазначенням 
їх ПІБ, кваліфікації та досвіду роботи);

9. листи-відгуки по раніше виконаним аналогічним 
роботам;

10. наявність фінансової спроможності (баланс підпри-
ємства учасника (Форма № 1) за 2018 рік (для суб’єктів 
малого підприємництва - копія фінансового звіту учас-
ника-суб’єкта малого підприємництва (Форма № 1-м) за 
2018 рік), звіт про фінансові результати учасника (Форма 
№ 2) за 2018 рік (для суб’єктів малого підприємництва 
- копія фінансового звіту учасника-суб’єкта малого під-
приємництва (Форма № 2-м) за 2018 рік), звіт про рух 
грошових коштів (Форма № 3) за 2018 рік, звіт про влас-
ний капітал (Форма №4) за 2018 рік);

11. оригінал довідки з обслуговуючого банку (всіх об-
слуговуючих банків) про наявність відкритого рахунку та 

про відсутність простроченої заборгованості за кредита-
ми, виданої станом не більше двотижневої давнини віднос-
но дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій;

12. довідка про відсутність заборгованості по сплаті 
податків;

13. довідка або витяг з реєстру (оригінал або нотаріаль-
но завірена копія) з Управління інформаційно-аналітич-
ного забезпечення ГУМВС України або з Департаменту 
інформаційних технологій (Управління інформаційно-
го забезпечення ГУ Національної поліції) МВС України 
про відсутність судимостей у фізичної особи учасника 
керівника підприємства або фізичної особи учасника, 
яка підписала заяву на участь у конкурсі, з датою вида-
чі/формування не більше тримісячної давнини відносно 
дати проведення конкурсу;

14. згідно ч. 2 ст. 44 Закону України «Про товариства 
з обмеженою та додатковою відповідальністю», якщо 
сума угоди 50% і більше чистих активів ТОВ, така угода 
повинна обов’язково бути узгоджена загальними збо-
рами учасників. Вартість чистих активів визначається 
станом на кінець попереднього кварталу. Згідно ПСБО 
(Національне положення (стандарт) бухгалтерського 
обліку) 19, чисті активи - активи підприємства за вира-
хуванням його зобов’язань. Отже, у разі, якщо учасник 
є товариством з обмеженою та/або додатковою відпо-
відальністю, такий учасник повинен надати документ, 
який визначає вартість чистих активів (баланс) учасни-
ка та/або протокол загальних зборів учасників згідно 
змісту якою уповноваженій посадовій/службовій особі 
учасника надається дозвіл укладати договір за резуль-
татами даної закупівлі;

15. довідка у довільній формі, що підтверджує відсут-
ність підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі 
згідно ст. 17 Закону України «Про публічні закупівлі»;

16. документи, що підтверджують повноваження по-
садової особи або представника учасника процедури 
закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції; 

17. лист-гарантія щодо дотримання учасником в своїй 
діяльності норм чинного законодавства України, в тому 
числі Закону України «Про санкції», Указу Президента 
України «Про рішення Ради національної безпеки і обо-
рони України від 28 квітня 2017 року «Про застосування 
персональних спеціальних економічних та інших обме-
жувальних заходів (санкції)»;

18. довідка у довільній формі про дотримання заходів 
із захисту довкілля;

19. копію витягу з реєстру платника податку на дода-
ну вартість (копію свідоцтва про реєстрацію платника 
податку на додану вартість) або  копію витягу з реєстру 

платника єдиного податку (копію свідоцтва про реєстра-
цію платника єдиного податку) (у передбачених законо-
давством випадках);

20. довідка у довільній формі про те, що учасник не 
зареєстрований в офшорних зонах.

 У разі ненадання документу учасник складає 
та надає лист-роз’яснення в довільній формі, за підписом 
учасника та завірений печаткою (якщо учасник здійснює 
діяльність за наявності печатки), в якому зазначає зако-
нодавчі підстави ненадання вищезазначених документів.

Учасник повинен надати послуги, якість яких відпо-
відає вимогам чинного  законодавства, нормативно-
технічним актам  та санітарним нормам.

По кожній позиції надається розрахунок вартості, які 
розроблено на підставі державних і галузевих норма-
тивів (норм) (ДСТУ Б Д.1.1-1:2013) та  калькуляції з ура-
хування всіх витрат.

Вартість пропозиції  та всі інші ціни повинні бути чіт-
ко визначені.  

Учасник відповідає за одержання всіх необхідних 
дозволів, ліцензій, сертифікатів на роботи, запропо-
новані на конкурс, та самостійно несе всі витрати на 
отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів. 

До ціни пропозиції  надаються усі розрахунки, які є її 
складовими та визначені ДСТУ (локальний кошторис, 
відомість ресурсів до локальних кошторисів, розра-
хунок вартості експлуатації машин та механізмів, за-
гальновиробничі та адміністративні витрати на підставі 
обґрунтованої їх величини і структури, що склалися на 
підприємстві учасника за попередній звітний період (рік), 
розрахунки інших витрат).    

Усі документи (довідки, інформаційні довідки, листи), 
які складаються безпосередньо учасником, повинні 
бути складені на фірмовому бланку (у разі наявності) та 
обов’язково містити: №, дату, посаду, прізвище, ініціали 
та власноручні підпис керівника або уповноваженої осо-
би. Документи можуть містити відбиток печатки учасни-
ка (при наявності), але в будь-якому випадку докумен-
ти мають бути завірені належним чином згідно чинного 
законодавства.

За достовірність наданої учасником в складі конкурс-
ної пропозиції за предметом закупівлі інформації та до-
кументів, відповідальність безпосередньо несе учасник. 

Приймання заяв припиняється о 12:00 годині 25 бе-
резня 2019 року.

Конверти претендентів з конкурсною пропозицією 
розпечатуються на засіданні тендерного комітету.

Тендерний комітет 
Роздільнянської міської ради»

ТЕНДЕРНИЙ КОМІТЕТ РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ оголошує про проведення конкурсу з визначення виконавців робіт 
(капітальний ремонт тротуарів), виконання яких заплановано у 2019 році, згідно наступного переліку:

Найменування робіт Запланована 
протяжність

Капітальний ремонт тротуарів, у тому числі:
капітальний ремонт тротуару біля кінотеатру «Ювілейний» м. Роздільна Одеська область 1607 кв. м.
капітальний ремонт тротуару по вул. Європейська від вул. Європейська № 97 (РЕМ) до вул. 
Садова у м. Роздільна Одеська область 525 кв. м.

капітальний ремонт тротуару по вул. Горіхова від вул. Садова до вул. Лисенко у м. Роздільна 
Одеської області 649 кв. м.

капітальний ремонт тротуару по вул. Водопровідна від вул. Тираспольська до вул. Щаслива у 
м. Роздільна Одеської області 649 кв. м.

капітальний ремонт тротуару по вул. 1-го Травня від вул. Нахімова до вул. Міліцейська у м. 
Роздільна Одеської області 184 кв. м.

БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЗОВ 
МАСТЕРА 

на ремонт стиральной 
машины, холодильника

Лучшая цена, гарантия на ремонт.
Также ремонтируем телевизоры, 

плиты, духовки, котлы 
(048) 733-32-23, (097) 286-00-72, 

(095) 705-58-81.


